
 
Rio NACR4 – Sada na akrylové prodloužení nehtů - CZ 
Návod k použití 
 
 

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
 

• Přečtěte si všechny pokyny a uschovejte je pro budoucí použití. 
• Nepoužívejte tento výrobek k jinému účelu, než je uvedeno v tomto návodu. 
• Nepoužívejte tento výrobek, pokud máte nějaké otevřené rány na nebo kolem kůžičky nehtu nebo plísňové 
infekce nehtů. 
• Pokud okamžitě dojde k zarudnutí nebo jiné známce nežádoucí reakce, přerušte používání. 
• Pouze pro vnější použití. 
• Udržujte mimo dosah dětí. Není určeno pro použití u dětí do 14 let. 

 
 
Spotřebujte do 6 -ti měsíců od otevření. 
 
Před použitím si přečtěte pokyny k použití. 
 
 
Vysoce hořlavý. 
 
Dráždivý. 
 

 

PÉČE O ZÁKAZNÍKY 
 

Pokud máte nějaké dotazy, nebo pokud se objeví nějaké problémy s tímto produktem, volejte prosím naši Rio 
Zákaznickou linku na 01242 702345 nebo se na nás obraťte e-mailem: online@riobeauty.com 
Chcete-li objednat další příslušenství, navštivte prosím www.riobeauty.com nebo kontaktujte svého místního 
distributora: 
 
KONTAKT NA SERVISNÍ STŘEDISKO:    
Výhradní dovozce a distributor pro ČR a SK:   

BORGY CZ, a.s.       
Reklamace / servis       
areál RTK, Zápy 4, 250 01    

Česká republika 
E-mail: reklamace@borgy.cz, www.borgy.cz 
 
 

UPOZORNĚNÍ 
 

LEPIDLO: Nebezpečné! Obsahuje kyanoakrylát. Lepí kůži velmi rychle. Pokud se prsty nebo jiná část kůže slepí, 
použijte jemný rolovací pohyb k uvolnění. Pokud to nefunguje, použijte na tuto oblast trochu roztoku acetonu. 
Vyhněte se kontaktu lepidla a pryskyřice s oděvy - v některých případech může způsobit popálení. 
Držte mimo dosah dětí. Dráždí oči, respirační systém a kůži. V případě kontaktu s očima vypláchněte vodou a 
vyhledejte lékaře. NEVDECHUJTE výpary. 
Lak 2-v-1: Vyhněte se kontaktu s očima. Držte mimo dosah dětí. Hořlavý. 
 
AKTIVÁTOR: Vysoce hořlavý. Po polknutí škodlivý. Výpary mohou způsobit ospalost a závratě. Zabraňte 
kontaktu s očima. V případě kontaktu s očima, vypláchněte vodou a vyhledejte lékaře. 
Opakované potřísnění může způsobit vysušení pokožky. Držte mimo dosah dětí. 
 
AKRYLOVÝ PRÁŠEK: Dráždivý pro oči, respirační systém a kůži. 
 
Vyhovuje všem EU bezpečnostním kosmetickým směrnicím. 
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ÚVOD 
 
Akrylové nehty jsou nejběžnější formou prodloužení nehtů. Avšak tradiční metoda aplikace akrylových nehtů 
může být obtížná. S novou metodou práškového akrylového povrchu můžete nyní dosáhnout profesionálních 
výsledků rychle a snadno.  

Prodloužení nehtů je tvrdší a neohýbají se tak jako přirozené nehty, čímž nabízí delší životnost laku a větší 
odolnost vůči lámání.  

Nechte si dostatek času. Při prvním použití vám aplikace celé sady nehtů může trvat až dvě hodiny. Po zaškolení 
budete schopni tuto činnosti provést do 40 minut. 
 
 
 
 

OBSAH 
 
 

 
 

1 - 3 stupňový pilník  7 – Lak 2-v-1 
2 – Pilník   8 - Pryskyřice 
3 – Brusný blok   9 – Akrylový prášek 
4 – Pokyny k použití a DVD 10 – Lepidlo na nehty 
5 – Štětce   11 - Aktivátor 
6 – Tvarovací palička    12 – 40 ks prodlužovacích špiček 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PRODLOUŽENÍ NEHTŮ 
 

Přirozený nehet      Prodloužení nehtu 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Přirozený nehet/Prodloužení    Pohled shora na prodloužení 

 
   
   
 

 
Zvolte špičku, která nejlíp vyhovuje tvaru přirozeného nehtu. Všimněte si, že „C“ zakřivení špičky musí co 
nejlépe pasovat na přírodní nehet. 
 
 

PŘÍPRAVA NA PRODLOUŽENÍ 
 
Místo práce musí být rovný podklad pokrytý osuškou nebo jinou pokrývkou. Veškeré nečistoty z pryskyřice 
nebo lepidla se těžko odstraňují z oděvů, nábytku a koberců. 
 

 

KROK 1  
Odstřihněte a zabruste konec přirozeného nehtu do rovnoměrné délky a tvaru. 
Doporučujeme přibližně 3 mm. 
 
Poznámka: Vždy pilujte ve směru zvnějšku doprostřed nehtu. 

 

KROK 2  
Zvolte špičku pro každý nehet, která nejlíp vyhovuje tvaru přirozeného nehtu. 
Pokud je to nutné, zvolte větší špičku raději namísto menší a pilníčkem upravte. 

 

KROK 3  
Odcvakněte základnu každého nehtu pomocí kleští tak, že stop bod překrývá 
maximálně jednu třetinu přirozeného nehtu. 

 

KROK 4  
Připravte okraj pilníkem tak, že spojovací oblast bude tenká a snižuje se ke konci. 
Bruste horizontálně k prodloužení nehtu. 
 
Tento postup opakujte pro všechny nehty. 

 
 
 
 
  



PŘÍPRAVA NEHTŮ 
 
Toto je nejdůležitější část aplikace prodloužení, pokud nehty správně nepřipravíte, prodloužení se budou 
zvedat. Postupujte důkladně podle následujících kroků.  
Při prvním použití je vhodné, když vám pomůže další osoba. 
 

 

KROK 1  
Sejměte šperky. Opláchněte ruce mýdlem a důkladně vysušte.  
Kožní buňky obsahují oleje a zvlhčovače, které brání správnému lepení, což je 
častou příčinou zvedání prodloužení nehtů. 

 

KROK 2  
Jemně zatlačte dozadu kůži kolem nehtu dozadu pomocí paličky a odstraňte 
přebytečnou kůži z povrchu nehtu. 

 

KROK 3  
Jemně přebruste povrch nehtu bílým brusným blokem k odstranění povrchového 
lesku. Zvyšte pozornost u okrajové kůže a u bočních stran nehtu. 

 

KROK 4  
Nyní utřete povrch lešticí utěrkou k odstranění mastnot a k dehydrataci povrchu 
nehtu. 
NEDOTÝKEJTE se povrchu nehtu po této fázi, neboť vaše prsty přenesou přirozené 
oleje z kůže na nehet. 

 
 

APLIKACE PRODLUŽOVACÍCH ŠPIČEK 
 

 

KROK 1 
Naneste tenkou linii nehtového lepidla na plochu prodlužovací špičky.  
Přebytečné lepidlo odstraňte papírovou utěrkou. 
 
DŮLEŽITÉ: Neodřezávejte špičku tuby lepidla. Pokud budete mít problémy dostat 
lepidlo z tuby ven, propíchněte hrot špendlíkem. 

 

KROK 2  
Přidržte špičku v úhlu k nehtu, poté přeneste špičku na volný okraj. Naklopte a 
zasuňte špičku na plochu nehtu tak, že volný okraj nehtu si sedne přesně po stop 
bod špičky. 

 

KROK 3  
Stiskněte a podržte špičku v pozici přibližně 5 sekund, nebo dokud nedrží špička 
pevně. Ujistěte se, zda nejsou pod špičkou žádné vzduchové bubliny. To zabrání 
vnikání vody a nečistot. 

 

KROK 4  
Aplikujte všech pět špiček tímto způsobem, poté ořízněte a opilujte do 
požadovaného tvaru a délky. Nehty v tomto bodu drží pouze lepidlem, proto s 
nimi manipulujte opatrně. 
Pokud nepoužíváte dlouhé nehty, uřízněte špičky na rozumnou délku, neboť 
ohýbání a klepání nehty je oslabí. 

 
 
 
 
 
 
 



ZABROUŠENÍ SPOJE 
 

Spoj je nutné zabrousit, pokud používáte přirozené/čisté špičky. Nezabrušujte, pokud používáte bílé špičky. 
 

 

KROK 1  
Pokud máte předpřipravené špičky správně, postačuje zabroušení jemným 
brusným blokem, dokud spoj není viditelný. Nebruste přirozený nehet. 

 

NEBO  
Namočte vatovou tyčinku do roztoku acetonu a pomocí několika rychlých pohybů 
do stran, vyhlaďte spoj. Zkuste se vyhnout tření po přirozeném nehtu. 
NEPOUŽÍVEJTE nadměrné množství acetonu, neboť špičku oslabíte. 
 
DŮLEŽITÉ: Pokud zvolíte tuto metodu, omyjte nehty jemným mýdlem a vodou 
před nanesením pryskyřice. 

 

KROK 2  
Upravte strany špičky pomocí lešticího pilníku, tak aby byly rovné a odstraňte 
veškeré „křidélka“, ale nepřepilujte. Opakujte u každého nehtu. 

 
 

APLIKACE AKRYLOVÉHO PRÁŠKU 
 

 

KROK 1  
Nechte 1 mm místo od kůže za nehtem, natřete vrstvu pryskyřice na celý povrch 
nehtu a prodlužovací špičku. 
Počkejte 20-30 sekund.  

 

KROK 2 
Naneste druhou vrstvu pryskyřice na celý povrch nehtu. 

 

KROK 3 
Ohněte prst a ponořte jej do prášku, důkladně přitlačte celý nehet do akrylového 
prášku pro zajištění rovnoměrného pokrytí. 

 

KROK 4 
Oklepejte nehet o okraj nádoby s práškem k odstranění přebytečného množství. 
Pomocí vatové tyčinky nebo utěrky utřete nadbytečný prášek z okolí nehtu. 

 

KROK 5 
Naneste další vrstvu pryskyřice na nehet. Ujistěte se, zda je pokrytý celý povrch. 
Utřete štětec důkladně o papírovou utěrku před namočením do lahvičky s 
pryskyřicí. Opakujte proces pro všechny nehty jedné ruky. 

 

KROK 6 
Nastříkejte AKTIVÁTOR přes celý ošetřený nehet i boky. Počkejte 30 sekund a 
poklepejte paličkou, zda je tvrdý. Pokud ne, nastříkejte více AKTIVÁTORU a 
počkejte dalších 30 sekund. 

 
 



DOKONČENÍ 
 
Pro delší životnost povrchu můžete uzavřít akrylové nehty vrstvou UV gelu namísto gelu 2-v-1. 
 

 

KROK 1 
Obruste spoje a strany pomocí hrubého pilníku. To pomůže zabránit zvedání 
vytvrzeného akrylu v zadní části a po stranách nehtu. 

 

KROK 2 
Obruste každý nehet bílým brusným blokem k vytvoření přirozeného, hladkého 
povrchu. 

 

KROK 3 
Dokončete pomocí třístupňových pilníků k dosažení vysoce lesklého 
profesionálního vzhledu. 

 

KROK 4 
Aplikujte vrstvu laku 2-v-1 k uzavření nehtu a dodání lesku. 

 
 

UŽITEČNÉ RADY 
 
• Na rozdíl od jiných nehtových prodloužení tento způsob nevyžaduje dehydratování těla nehtu. Proto není 
nutné používat aceton nebo lešticí utěrky při přípravě nehtů. Pokud použijete aceton na spojení nehtů, nehty 
musíte vždy důkladně opláchnout jemným roztokem saponátu před aplikací pryskyřice. 
 
• Vždy utřete štěteček s pryskyřicí před dalším ponořením do lahvičky s pryskyřicí, abyste zabránili kontaminaci. 
Pokud štěteček ztvrdne, vyhoďte jej a nahraďte novým z dodaných. 
 
• K udržování prodloužení nehtů, pilujte spoje a okolí volného konce pravidelně mezi plněním. Aplikujte trochu 
ošetřovacího oleje na nehty na noc, vmasírujte do kůže kolem nehtu. Aplikujte zvlhčovač na ruce jednou denně. 
 
• NEPOUŽÍVEJTE odstraňovač laku, který obsahuje aceton - změkčí prodloužené nehty. 
 
• NEPOUŽÍVEJTE rozpouštědla, jako jsou prací prášky nebo tekuté prášky, ani bělidla bez rukavic, poškodíte 
špičky. 
 
• Po mytí důkladně vysušte ruce. Zachycená voda pod nehty se může znečistit, což může vést k odbornému 
zásahu doktora. 
 
• Použijte čistý základ pod tmavý nebo silně barevný lak na nehty, abyste zabránili skvrnám na nehtech. 
 
• Pokud se akrylové okraje zvedají, obruste uzvednutou oblast a postupujte podle popisu v části doplnění. 
Neodlepujte. 
 
• Pamatujte, že nejčastější příčinou zvedání gelových nehtů je nedostatečná příprava. Zkuste odstranit veškeré 
zbytky kůže z nehtu dříve, než budete pokračovat dalším krokem a NEDOTÝKEJTE se nehtu prstem po vyčištění 
z důvodu možné kontaminace oleji. 
  

 

 

 



DOPLNĚNÍ 
 

Když přirozený nehet roste, je nutné doplnit gel, neboť se objeví mezera mezi kůží a spojem. Gel se může začít 
také zvedat. To je obyčejně nutné po dvou týdnech po první aplikaci a poté každé 2-3 týdny. 
 

 

KROK 1  
Umyjte ruce a nehty důkladně a zatlačte kůži kolem nehtů. 

 

KROK 2  
Přebruste spoje kolem akrylového nehtu pomocí hrubého pilníku, dbejte, abyste 
odstranili volné části. 
Přebruste celou plochu k ztenčení předchozí akrylové vrstvy. 

 

KROK 3  
Naneste vrstvu pryskyřice přes celý povrch nehtu. 
Počkejte 20 - 30 sekund. 

 

KROK 4  
Naneste druhou vrstvu pryskyřice přes celý povrch nehtu. 

 

KROK 5  
Ohněte prst a ponořte jej do prášku, důkladně přitlačte celý nehet do akrylového 
prášku pro zajištění rovnoměrného pokrytí. 

 

KROK 6 
Oklepejte nehet o okraj nádoby s práškem k odstranění přebytečného množství. 
Pomocí vatové tyčinky nebo utěrky utřete nadbytečný prášek z okolí nehtu. 

 

KROK 7  
Naneste další vrstvu pryskyřice na nehet. Ujistěte se, zda je pokrytý celý povrch. Utřete 
štětec důkladně o papírovou utěrku před namočením do lahvičky s pryskyřicí. Opakujte 
proces pro všechny nehty jedné ruky. 

 

KROK 8 
Nastříkejte aktivátor přes celý ošetřený nehet i boky. Počkejte 30 sekund a poklepejte 
paličkou, zda je tvrdý. Pokud ne, nastříkejte více aktivátoru a počkejte dalších 30 
sekund. 
 
Dokončete podle dříve uvedeného postupu, doplněním stran a spojů, přebroušením 
celého povrchu a aplikací vrchního laku. 

 
 

 
 
 
 
 
 



ODSTRANĚNÍ AKRYLOVÝCH NEHTŮ 
 
Pokud dodržujete správný postup pilování a plnění, není důvod odstraňovat nehty, neboť rostou společně s 
nehtem, nakonec se ztratí, když vytvarujete špičku nehtu. Pokud však chcete odstranit špičky, potřebujete 
roztok na odstraňování nehtů obsahující nejméně 90% acetonu. To obsahuje ponoření konečků prstů do 
acetonu na určitou dobu. Nedoporučujeme tento proces provádět pravidelně. 
 

 

KROK 1  
Zkraťte nehty co nejvíc a odstraňte lak. 

 

KROK 2  
Naplňte do mísy horkou vodu. Dejte malou, neplastovou mísu do horké vody. Nalijte do 
menší vnitřní mísy odstraňovač nehtů (obsahující nejméně 90% acetonu). 

 

KROK 3  
Namočte nehty na 5-10 minut, poté zkontrolujte, zda se nehty uvolňují. Zajistěte, aby 
byly nehty zcela ponořené do roztoku. Můžete překrýt ruku osuškou, abyste zachovali 
teplo a snížili výpary. 

 

KROK 4  
Každých několik minut utřete vatou nebo kuchyňskou utěrkou namočenou v roztoku 
změknuté části. 
Po každém zvednutí nehtů z acetonu gel opět ztvrdne, proto se pokuste ponechat nehty 
ponořené v roztoku během celého procesu. 

 

KROK 5  
Poté si důkladně opláchněte ruce a odstraňte všechny stopy acetonu. 

 

KROK 6  
Ruce nakrémujte a na nehty naneste olej a zvlhčovač. 

 
 
Zvyšte pozornost! 
S rozpouštědlem manipulujte opatrně: 
• K ohřátí NEPOUŽÍVEJTE sporák, otevřený plamen, fén, mikrovlnnou troubu ani jiné podobné zařízení. 
• Vyhněte se otevřenému ohni, jiskrám a jiným zdrojům ohně (např. cigarety a zapalovače.) 
• Nevdechujte výpary. 
• Zlikvidujte aceton podle doporučení výrobce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Rio NACR4 – Sada na akrylové predlženie nechtov - SK 
Návod na použitie 
 
 

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA 
 

• Prečítajte si všetky pokyny a uschovajte ich pre budúce použitie. 
• Nepoužívajte tento výrobok na iný účel, než je uvedené v tomto návode. 
• Nepoužívajte tento výrobok, ak máte nejaké otvorené rany na alebo okolo kožtičky nechta alebo plesňové 
infekcie nechtov. 
• Ak okamžite dôjde k začervenaniu alebo inej známke nežiaducej reakcie, prerušte používanie. 
• Len na vonkajšie použitie. 
• Udržujte mimo dosahu detí. Nie je určené na použitie u detí do 14 rokov. 

 
 
Spotrebujte do 6 -ti mesiacov od otvorenia. 
 
Pred použitím si prečítajte pokyny k použití. 
 
 
Vysoko horľavý. 
 
Dráždivý. 
 

 

STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKOV 
 

Ak máte nejaké otázky, alebo ak sa objavia nejaké problémy s týmto produktom, volajte prosím našu Rio 
zákaznícku linku na 01242 702345 alebo sa na nás obráťte e-mailom: online@riobeauty.com 
Ak chcete objednať ďalšie príslušenstvo, navštívte prosím www.riobeauty.com alebo kontaktujte svojho 
miestneho distribútora: 
 
KONTAKT NA SERVISNÉ STREDISKO:    
Výhradný dovozca a distribútor pre ČR a SK:   

BORGY CZ, a. s.       
Reklamácie / servis       
areál RTK, Zápy 4, 250 01     

Česká republika 
E-mail: reklamace@borgy.cz, www.borgy.cz 
 
 

UPOZORNENIE 
 

LEPIDLO: Nebezpečné! Obsahuje kyanoakrylát. Lepí kožu veľmi rýchlo. Ak sa prsty alebo iná časť kože slepí, 
použite jemný rolovací pohyb k uvoľneniu. Ak to nefunguje, použite na túto oblasť trochu roztoku acetónu. 
Vyhnite sa kontaktu lepidla a živice s odevmi - v niektorých prípadoch môže spôsobiť popálenie. 
Držte mimo dosahu detí. Dráždi oči, respiračný systém a kožu. V prípade kontaktu s očami vypláchnite vodou a 
vyhľadajte lekára. NEVDYCHUJTE výpary. 
Lak 2-v-1: Vyhnite sa kontaktu s očami. Držte mimo dosahu detí. Horľavý. 
 
AKTIVÁTOR: Vysoko horľavý. Po prehltnutí škodlivý. Výpary môžu spôsobiť ospalosť a závrat. Zabráňte 
kontaktu s očami. V prípade kontaktu s očami, vypláchnite vodou a vyhľadajte lekára. 
Opakované postriekanie môže spôsobiť vysušenie pokožky. Držte mimo dosahu detí. 
 
AKRYLOVÝ PRÁŠOK: Dráždivý pre oči, respiračný systém a kožu. 
 
Vyhovuje všetkým EÚ bezpečnostným kozmetickým smerniciam. 
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ÚVOD 
 
Akrylové nechty sú najbežnejšou formou predĺženia nechtov. Avšak tradičná metóda aplikácie akrylových 
nechtov môže byť náročná. S novou metódou práškového akrylového povrchu môžete teraz dosiahnuť 
profesionálnych výsledkov rýchlo a ľahko. 
Predĺženie nechtov je tvrdšie a neohýna sa tak ako prirodzené nechty, čím ponúka dlhšiu životnosť laku a väčšiu 
odolnosť voči lámaniu. 
Nechajte si dostatok času. Pri prvom použití vám aplikácia celej sady nechtov môže trvať až dve hodiny. Po 
zaškolení budete schopní túto činnosť vykonať do 40 minút. 
 
 
 
 

OBSAH 
 
 

 
 

1 - 3 stupňový pilník   7 - Lak 2-v-1 
2 - Pilník    8 - Živica 
3 - Brúsny blok    9 - Akrylový prášok 
4 - Pokyny na použitie a DVD  10 - Lepidlo na nechty 
5 - Štetce    11 - Aktivátor 
6 - Tvarovacia palička   12 - 40 ks predlžovacích špičiek 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREDLŽENIE NECHTOV 
 

Prirodzený necht      Predlžený necht 
 

    
 
 
Prirodzený necht/Predlženie    Pohľad zhora na predlženie 

 
     
Vyberte si špičku, ktorá najlepšie vyhovuje tvaru prirodzeného nechta. Všimnite si, že "C" zakrivenie špičky musí 
čo najlepšie pasovať na prírodný necht. 
 
 

PRÍPRAVA NA PREDLŽENIE 
 
Miesto práce musí byť rovný podklad pokrytý osuškou alebo inou pokrývkou. Všetky nečistoty z živice alebo 
lepidla sa ťažko odstraňujú z odevov, nábytku a kobercov. 
 

 

KROK 1  
Odstrihnite a zabrúste koniec prirodzeného nechta do rovnomernej dĺžky a tvaru. 
Odporúčame približne 3 mm. 
 
Poznámka: Vždy pilujte v smere zvonku doprostred nechta. 

 

KROK 2  
Vyberte špičku pre každý necht, ktorá najlepšie vyhovuje tvaru prirodzeného 
nechta. Ak je to nutné, vyberte väčšiu špičku radšej namiesto menšej a pilníčkom 
upravte. 

 

KROK 3  
Odcvaknite základňu každého nechta pomocou klieští tak, že stop bod prekrýva 
maximálne jednu tretinu prirodzeného nechta. 

 

KROK 4  
Pripravte okraj pilníkom tak, že spojovacia oblasť bude tenká a znižuje sa ku koncu. 
Brúste horizontálne k predĺženiu nechta. 
 
Tento postup opakujte pre všetky nechty. 



 PRÍPRAVA NECHTOV 

 
Toto je najdôležitejšia časť aplikácie predĺženia, ak nechty správne nepripravíte, predĺženia sa budú dvíhať. 
Postupujte dôkladne podľa nasledujúcich krokov. 
Pri prvom použití je vhodné, keď vám pomôže ďalšia osoba. 
 

 

KROK 1  
Zložte šperky. Opláchnite ruky mydlom a dôkladne vysušte. 
Kožné bunky obsahujú oleje a zvlhčovače, ktoré bránia správnemu lepeniu, čo je 
častou príčinou zdvíhania predĺženia nechtov. 

 

KROK 2  
Jemne zatlačte kožu okolo nechta dozadu pomocou paličky a odstráňte 
prebytočnú kožu z povrchu nechta. 

 

KROK 3  
Jemne prebrúste povrch nechta bielym brúsnym blokom na odstránenie 
povrchového lesku. Zvýšte pozornosť u okrajovej kože a u bočných strán nechta. 

 

KROK 4  
Teraz utrite povrch leštiacou utierkou na odstránenie mastnoty a k dehydratácii 
povrchu nechta. 
NEDOTÝKAJTE sa povrchu nechta po tejto fáze, lebo vaše prsty prenesú 
prirodzené oleje z kože na necht. 

 
 

APLIKÁCIA PREDLŽOVACÍCH ŠPIČIEK 
 

 

KROK 1 
Naneste tenkú líniu nechtového lepidla na plochu predlžovacej špičky. 
Prebytočné lepidlo odstráňte papierovou utierkou. 
 
DÔLEŽITÉ: Neodrezávajte špičku tuby lepidla. Ak budete mať problémy dostať 
lepidlo z tuby von, prepichnite hrot špendlíkom. 

 

KROK 2  
Pridržte špičku v uhle k nechtu, potom preneste špičku na voľný okraj. Nakloňte a 
zasuňte špičku na plochu nechta tak, že voľný okraj nechta si sadne presne po stop 
bod špičky. 

 

KROK 3  
Stlačte a podržte špičku v pozícii približne 5 sekúnd, alebo kým nedrží špička 
pevne. Uistite sa, či nie sú pod špičkou žiadne vzduchové bubliny. To zabráni 
vnikaniu vody a nečistôt. 

 

KROK 4  
Aplikujte všetkých päť špičiek týmto spôsobom, potom orežte a opilujte do 
požadovaného tvaru a dĺžky. Nechty v tomto bode držia len lepidlom, preto s nimi 
zaobchádzajte opatrne. 
Ak nepoužívate dlhé nechty, odrežte špičky na rozumnú dĺžku, pretože ohýbanie a 
klepanie nechtami ich oslabí. 

 
 
 
 
 
 
 



ZABRÚSENIE SPOJA 
 

Spoj je nutné brúsiť, ak používate prirodzené / čisté špičky. Neporušujte, ak používate biele špičky. 
 

 

KROK 1  
Ak máte predpripravené špičky správne, postačuje zabrúsenie jemným brúsnym 
blokom, kým spoj nie je viditeľný. Nebrúste prirodzený necht. 

 

ALEBO  
Namočte vatovú tyčinku do roztoku acetónu a pomocou niekoľkých rýchlych 
pohybov do strán, vyhlaďte spoj. Skúste sa vyhnúť treniu po prirodzenom nechte. 
NEPOUŽÍVAJTE nadmerné množstvo acetónu, lebo špičku oslabíte. 
 
DŮLEŽITÉ: Ak zvolíte túto metódu, umyte nechty jemným mydlom a vodou pred 
nanesením živice. 

 

KROK 2  
Upravte strany špičky pomocou leštiaceho pilníka, tak aby boli rovné a odstráňte 
všetky "krídelká", ale neprepiľujte. Opakujte u každého nechta. 

 
 

APLIKÁCIA AKRYLOVÉHO PRÁŠKU 
 

 

KROK 1  
Nechajte 1 mm miesto od kože za nechtom, natrite vrstvu živice na celý povrch 
nechtu a predlžovaciu špičku. 
Počkajte 20-30 sekúnd.  

 

KROK 2 
Naneste druhú vrstvu živice na celý povrch nechta. 

 

KROK 3 
Ohnite prst a ponorte ho do prášku, dôkladne pritlačte celý necht do akrylového 
prášku pre zabezpečenie rovnomerného pokrytia. 

 

KROK 4 
Oklepte necht o okraj nádoby s práškom na odstránenie prebytočného množstva. 
Pomocou vatovej tyčinky alebo utierky utrite nadbytočný prášok z okolia nechta. 

 

KROK 5 
Naneste ďalšiu vrstvu živice na necht. Uistite sa, či je pokrytý celý povrch. Utrite 
štetec dôkladne o papierovú utierku pred namočením do fľaštičky s živicou. 
Opakujte proces pre všetky nechty jednej ruky. 

 

KROK 6 
Nastriekajte AKTIVÁTOR cez celý ošetrený necht aj boky. Počkajte 30 sekúnd a 
dvakrát kliknite paličkou, či je tvrdý. Ak nie, nastriekajte viac aktivátora a počkajte 
ďalších 30 sekúnd. 

 
 



DOKONČENIE 
 
Pre dlhšiu životnosť povrchu môžete uzavrieť akrylové nechty vrstvou UV gélu namiesto gélu 2-v-1. 
 

 

KROK 1 
Obrúste spoje a strany pomocou hrubého pilníka. To pomôže zabrániť zdvíhaniu 
vytvrdeného akrylu v zadnej časti a po stranách nechta. 

 

KROK 2 
Obrúste každý necht bielym brúsnym blokom na vytvorenie prirodzeného, 
hladkého povrchu. 

 

KROK 3 
Dokončite pomocou trojstupňových pilníkov k dosiahnutiu vysoko lesklého 
profesionálneho vzhľadu. 

 

KROK 4 
Aplikujte vrstvu laku 2-v-1 k uzavretiu nechta a dodanie lesku. 

 
 

UŽITOČNÉ RADY 
 
• Na rozdiel od iných nechtových predĺžení tento spôsob nevyžaduje dehydrovanie tela nechta. Preto nie je 
nutné používať acetón alebo leštiace utierky pri príprave nechtov. Ak použijete acetón na spojenie nechtov, 
nechty musíte vždy dôkladne opláchnuť jemným roztokom saponátu pred aplikáciou živice. 
 
• Vždy utrite štetec s živicou pred ďalším ponorením do fľaštičky s živicou, aby ste zabránili kontaminácii.  
Ak štetec stvrdne, vyhoďte ho a nahraďte novým z dodaných. 
 
• Na udržiavanie predĺženia nechtov, pilujte spoje a okolie voľného konca pravidelne medzi plnením. Aplikujte 
trochu ošetrovacieho oleja na nechty na noc, vmasírujte do kože okolo nechta. Aplikujte zvlhčovač na ruky raz 
denne. 
 
• NEPOUŽÍVAJTE odstraňovač laku, ktorý obsahuje acetón - zmäkčí predĺžené nechty. 
 
• NEPOUŽÍVAJTE rozpúšťadlá, ako sú pracie prášky alebo tekuté prášky, ani bielidlá bez rukavíc, poškodíte 
špičky. 
 
• Po umytí dôkladne vysušte ruky. Zachytená voda pod nechtami sa môže znečistiť, čo môže viesť k odbornému 
zásahu lekára. 
 
• Použite čistý základ pod tmavý alebo silne farebný lak na nechty, aby ste zabránili škvrnám na nechtoch. 
 
• Ak sa akrylové okraje dvíhajú, obrúste zdvihnutú oblasť a postupujte podľa popisu v časti doplnenie. 
Neodlepujte. 
 
• Pamätajte, že najčastejšou príčinou zdvíhania gélových nechtov je nedostatočná príprava. Skúste odstrániť 
všetky zvyšky kože z nechta skôr, než budete pokračovať ďalším krokom a NEDOTÝKAJTE sa nechta prstom po 
vyčistení z dôvodu možnej kontaminácie olejmi. 
  

 

 

 



DOPLNENIE 
 

Keď prirodzený necht rastie, je nutné doplniť gél, lebo sa objaví medzera medzi kožou a spojom. Gél sa môže 
začať aj dvíhať. To je obyčajne nutné po dvoch týždňoch po prvej aplikácii a potom každé 2-3 týždne. 
 

 

KROK 1  
Umyte ruky a nechty dôkladne a zatlačte kožu okolo nechtov. 

 

KROK 2  
Prebrúste spoje okolo akrylového nechta pomocou hrubého pilníka, dbajte, aby ste 
odstránili voľné časti. 
Prebrúste celú plochu k stenčeniu predchádzajúcej akrylové vrstvy. 

 

KROK 3  
Naneste vrstvu živice cez celý povrch nechta. 
Počkajte 20 - 30 sekúnd. 

 

KROK 4  
Naneste druhú vrstvu živice cez celý povrch nechta. 

 

KROK 5  
Ohnite prst a ponorte ho do prášku, dôkladne pritlačte celý necht do akrylového prášku 
pre zabezpečenie rovnomerného pokrytia. 

 

KROK 6 
Oklepte necht o okraj nádoby s práškom na odstránenie prebytočného množstva. 
Pomocou vatovej tyčinky alebo utierky utrite nadbytočný prášok z okolia nechta. 

 

KROK 7  
Naneste ďalšiu vrstvu živice na necht. Uistite sa, či je pokrytý celý povrch. Utrite štetec 
dôkladne o papierovú utierku pred namočením do fľaštičky s živicou. Opakujte proces 
pre všetky nechty jednej ruky. 

 

KROK 8 
Nastriekajte aktivátor cez celý ošetrený necht aj boky. Počkajte 30 sekúnd a dvakrát 
kliknite paličkou, či je tvrdý. Ak nie, nastriekajte viac aktivátora a počkajte ďalších 30 
sekúnd. 
 
Dokončite podľa skôr uvedeného postupu, doplnením strán a spojov, prebrúsením 
celého povrchu a aplikáciou vrchného laku. 

 
 

 
 
 
 
 
 



ODSTRÁNENIE AKRYLOVÝCH NECHTOV 
 
Ak dodržiavate správny postup pilovania a plnenia, nie je dôvod odstraňovať nechty, pretože rastú spoločne s 
nechtom, nakoniec sa stratí, keď vytvarujete špičku nechta. Ak však chcete odstrániť špičky, potrebujete roztok 
na odstraňovanie nechtov obsahujúci najmenej 90% acetónu. To obsahuje ponorenie končekov prstov do 
acetónu na určitú dobu. Neodporúčame tento proces vykonávať pravidelne. 
 

 

KROK 1  
Skráťte nechty čo najviac a odstráňte lak. 

 

KROK 2  
Naplňte do misy horúcu vodu. Dajte malú, plastovú misu do horúcej vody. Nalejte do 
menšej vnútornej misy odstraňovač nechtov (obsahujúci najmenej 90% acetónu). 

 

KROK 3  
Namočte nechty na 5-10 minút, potom skontrolujte, či sa nechty uvoľňujú. Zaistite, aby 
boli nechty úplne ponorené do roztoku. Môžete prekryť ruku osuškou, aby ste zachovali 
teplo a znížili výpary. 

 

KROK 4  
Každých niekoľko minút utrite vatou alebo kuchynskou utierkou namočenou v roztoku 
zmäknuté časti. 
Po každom zdvihnutí nechtov z acetónu gél opäť stvrdne, preto sa pokúste ponechať 
nechty ponorené v roztoku počas celého procesu. 

 

KROK 5  
Potom si dôkladne opláchnite ruky a odstráňte všetky stopy acetónu. 

 

KROK 6  
Ruky na krémujte a na nechty naneste olej a zvlhčovač. 

 
 
Zvýšte pozornosť! 
S rozpúšťadlom manipulujte opatrne: 
• K ohriatí NEPOUŽÍVAJTE sporák, otvorený plameň, fén, mikrovlnnú rúru ani iné podobné zariadenia. 
• Vyhnite sa otvorenému ohňu, iskrám a iným zdrojom ohňa (napr. cigarety a zapaľovače.) 
• Nevdychujte výpary. 
• Zlikvidujte acetón podľa odporúčaní výrobcu. 

 

 


